Puutteet tuntimäärissä  tulevan opsin vaihdoksesta:

2 lk ei ongelmia
3 lk ei ongelmia
4 lk ei ongelmia
5 lk
Historia ja yhteiskuntaoppi tulee 11, pitäisi olla 12 
Liikunta tulee 19, pitäisi olla 20
Taito- ja taideaineiden valinnaiset tulee 10, pitäisi olla 11
Valinnaisia tulee 8, pitäisi olla 9
EHDOTUKSET:
 5lk: ai 5h->4h , li 2h-> 3h
6lk: ma 4h -> 3h, hy 1h->2h 
ku 1h-> val. ku 1h
6lk ym 3h-> 2h, 1h val. ilmiö
6 lk 
[bookmark: _GoBack]Englanti tulee 15, pitäisi tulla 16
Historia ja yhteiskuntaoppi tulee 11, pitäisi olla 12 
Liikunta tulee 19, pitäisi olla 20
Taito- ja taideaineiden valinnaiset tulee 9, pitäisi olla 11
Valinnaisia tulee 8, pitäisi olla 9
EHDOTUKSET:
 6lk: ma 4h -> 3h, hy 1h->2h 
ue 2h-> 1h, en 2h-> 3h
ku 1h-> taito- ja taideaineiden  val. ku 1h
mu 1h-> taito- ja taideaineiden  val. mu 1h
li 2h-> -> taito- ja taideaineiden  val 2h
6lk ym 3h-> 2h, 1h val. ilmiö
Tämä laskelma siis sillä oletuksella, että ympäristöoppi, biologia ja maantieto ja fysiikka ja kemia lasketaan yhteen.
